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11名からご意見・ご要望をいただきました
令和７年度鹿部町対話ミーティング ２会場で開催

　令和７年度鹿部町対話ミーティングを11月27日に大岩地域会館、
28日に中央公民館で開催し、計11名の参加がありました。
　当日は、今年度実施している事業の進捗状況や来年度新たに実施
を検討している事業を町長が説明した後、各事業や町政全体につい
て、参加者から多くのご意見やご要望をいただきました。いただい
た主なご意見やご要望は次のとおりです（その他のご意見・ご要望は
町公式ホームページに掲載しています）。

町政や事業について寄せられたご意見･ご要望（抜粋）

　今年度は例年の一問一答形式から、参加者からご意見やご要望を伺うスタイルに変更しています。

▼お問い合わせは、役場企画振興課広報広聴係（０１３７２－７－５２９７）へ。

ご意見・ご要望

新規事業者に対して、空き店舗や空き家の利活用を推進するようなものがあればありがたい。１

・公共的な日帰り温泉が弱い。旅館は宿泊客が多いとお断りをされるケースもあるので、温泉を
　何とかしてほしい。
・町内の温泉は規模が小さいので亀の湯をいち早く開けてほしい。

２

・旧庁舎は伊藤大 選手のミュージアムにすればいいと思う。悪天候でも屋内で遊べるようなミ
　ュージアムや記念館など、見れるものが併設された施設がほしい。

・旧庁舎を郷土資料館にすればいいのではないか。駒ヶ岳噴火の歴史などがわかれば、防災意識
　を高めるという意味と、来た人を引きつけるアピールの要素に使えると思う。

・何かを陳列したり、映像を見たりするだけでなく、体験できるものがあればリピーターも多く
　なる。

３

鹿部は温水もあるのでプールは年中やっていてほしい。４

鹿部漁港に３本の生活排水が流れている。これを何とかしないと、また大腸菌とかの騒ぎになっ
てしまうのではないか。

５

地球温暖化で昆布藻場が減っていて、減っているままにしておくと魚もいなくなってくる。噴火
湾全体としても漁獲量は少しずつ減っていると思うので、鹿部周辺の藻場がどうなっているかは
危機意識を持って把握していた方がいいのではないか。

６

鹿部でクマはそんなに頻繁に出ている感じはないが、まちの方に圧力がかかってきている。電気
柵などの対策やクマスプレーに対する補助金とかを出してもらえたらありがたい。

７

鹿部リゾート地区の消防設備の件が全然進まない。もう１回、事前協議からやり直し、大和ハウ
スに必要な水道管の径や防火水槽、消火栓の図面を書かせるべきだ。

８

最近のできごと

町政功労者５名を表彰

令和７年度町政功労者表彰式

　令和７年度町政功労者表彰式が12月11日、町議会議場で挙行さ
れました。
　この表彰は、町政の振興発展、教育・文化の振興、社会事業な
どに寄与貢献された功績顕著な方に贈られるものです。令和７年
度は次の方々が受賞されました。

【自治貢献賞】
　中川　　一　様
　24年間もの永きにわたり鹿部町議会議員として活動され、地方自治の振興に寄与貢献されました。
　吉　　英樹　様
　16年間もの永きにわたり鹿部町議会議員として活動され、地方自治の振興に寄与貢献されました。
　上野　憲一　様
　16年間もの永きにわたり鹿部町監査委員として活動され、地方自治の振興に寄与貢献されました。

【社会貢献賞】
　藤林　一也　様
　29年間もの永きにわたり鹿部消防団員として活動され、消防の使命達成に寄与貢献されました。
　故　横山　忠之　様
　35年間もの永きにわたり鹿部消防団員として活動され、消防の使命達成に寄与貢献されました。

　鹿部消防出初式が１月２日、中央公民館で行われました。
参加した団員らは平穏な１年を願い、決意を新たにしました。
　また、長年にわたり消防団活動に尽力した団員の表彰も行
われました。
　受章者は次のとおりです（敬称略）。

北海道知事定例表彰に８人

長年にわたり消防団活動に尽力

北海道知事定例表彰
○勤続章（30年）
　第四分団　部　長　中野　友範
○勤続章（20年）
　第二分団　部　長　平井　勝昭
○勤続章（10年）
　女性分団　班　長　中村　晴美
　女性分団　班　長　関　麻亜子
　第一分団　団　員　太田　光将
　第二分団　団　員　小笠原里志
　第二分団　団　員　上平　　颯
　第三分団　団　員　松川　耀達

南渡島消防事務組合管理者表彰
○勤続章（30年）
　第一分団 副分団長 中村　憲市
　第一分団　部　長　福村　直仁
北海道消防協会長表彰
〇功績章
　第二分団 分 団 長 木村　　力
　第四分団 分 団 長 阿部　英樹
〇勤続章（30年）
　第一分団 副分団長 中村　憲市
　第一分団　部　長　福村　直仁
〇勤続章（20年）
　第二分団　部　長　平井　勝昭

渡島地方支部長表彰
〇功労表彰
　女性分団 分 団 長 中村喜美子
　女性分団 副分団長 関谷　晶子
鹿部消防団長表彰
〇優良団員
　第二分団　班　長　伊藤　　晃
　第四分団　班　長　能戸　仁士


